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Bce nmepeuucnenHrle Bamu Ha3BaHUS - 3B€HbST OHOM Ienu. TakTuKa: 1. 00paTUTHCS K YPOJIOTY,
BIafeoLeMy 9HAOCKONHEN. 2. TI0 pe3ynabTataM Y3U peumTs BOIpoc 0 HepoCcTOMe CIIpaBa, T. €.
IIpedBapUTEIbHO HY2KHO HalTagUTh OTTOK MOYH U3 MMOYKHU. 3. [Tocyie ApeHnpoBaHUs IOYKHU, Kypca
aHTUOMOTUKOB, BOMHOM HATrPY3KH, IUTOIUTUYECKON U TUTOKUHETUYECKON KOHCEePBAaTUBHOW TePaIluH,
BHITIOJTHEHUST KOHTPOJIBHOT'O II0CeBa MOYH - TP He3DPEKTUBHOCTH BCET0 ITOT0, PEllleHKe BOIIpPoca O
9HJOCKONNYECKOU YPETEPOIUTOTPUIICUH. YIaUH.



